

Minižactvo U12 nestačilo na favorita soutěže!



První říjnovou sobotu jsme odehráli první mistrovský zápas s našim týmem smíšeného minižactva U12. Zajížděli jsme na palubovku pardubický Beksy, tedy známého a obávaného protivníka.

První dvě čtvrtiny patřily zaslouženě nám, na dvě pětky střídající Pardubice jsme přehrávali v útocích, kde se nám dařilo úspěšně zakončovat ze základních herních systémů, naší oblíbené čtyřky. Byli jsme velmi úspěšní v rozložení hry, dokázali jsme ubránit pardubické útoky a získané míče beze ztrát vyvážet a dobře rozehrát do útoku. V podstatě jsme ukázali, na co se v tréninku zaměřujeme a jak dobře to funguje. Chuť hrát a vyhrát byla vidět, motivace dětí byla velká, což se projevilo v rychlosti hry, chuti doběhnout míč a soupeře předběhnout. V půlce zápasu jsme vybudovali 14ti bodový náskok, ale věděli jsme, že domácí se nevzdají. Do druhé půlky domácí nastoupili v nejsilnější sestavě a my se zalekli rychlého a běhavého soupeře. Naše obrana dovolila rychlé protiútoky a my jsme nedokázali navázat na úspěšné koncovky útoků z první půlky. Náš bodový zisk za třetí a čtvrtou herní část byl jen 13 bodů, což znamenalo konečnou bilanci 68:45 v náš neprospěch.



03.10.2020 BK Vividbooks Pardubice - ADFORS Basket
Litomyšl **68:45** (8:18 18:32 44:36)

Dominik Hodek - 12, Jan Bryška - 9, Šimon Grujbár - 6, Estella Faltysová - 4, Tomáš Hanuš - 4,
Adam Kodýtek - 4, Matěj Pokorný - 4, Tomáš Hejtmánek - 2, Lukáš Peřina - 0

Druhý zápas měl od začátku hořkou příchutí prohry, naše děti nedokázaly běhat a fyzicky nestačily na běhavou a rychlou hru domácích. 20 bodové manko z první herní části je vypovídající o průběhu druhého zápasu, kdy nám chyběla síla, vůle a chuť čelit nepříznivému vývoji utkání. Ukázali jsme ale opět pár krásných a povedených kombinačních akcí, přinutili soupeře chybovat a využili vynucených ztrát. Konečný výsledek 81:46 vypovídá o kvalitě soupeře.

Věřím, že se rychle oklepeme a nenecháme si vzít chuť do dalších tréninků a zápasů. Jasně jsme viděli, že se trénovat vyplácí a domů jsme nejeli jen jako poražení, ale jako zkušenější hráči a hráčka.



03.10.2020 BK Vividbooks Pardubice - ADFORS Basket
Litomyšl **81:46** (26:6 40:30 78:34)

Lukáš Peřina - 10, Dominik Hodek - 8, Jan Bryška - 6, Estella Faltysová - 6, Adam Kodýtek - 6,
Šimon Grujbár - 4, Tomáš Hejtmánek - 4, Matěj Pokorný - 2, Tomáš Hanuš - 0

08.10.2020 Pavel Hanuš

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>